A Févarosi Fazekas Mihdaly Gyakorlo Gimndzium tiszteletére, ahol 1958-1966 kizétt tanitottam, és ahol megszer-
veztik az elsé matematika tagozatos gimndziumi osztalyt.

1. Egy haromszog oldalainak hossza 8,8 egység, 28,6 egység, illetve 33 egység. Szamitsa ki a haromszog teriiletét
és a haromszogbe irhaté kor sugaréat.

2. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szdmok halmazan:

\/11+x+6\/x+2+\/4—:6—1—2\/3—;10:7.

3. Hat szam koziil az els§ négy egy mértani, az utolsé négy egy szadmtani sorozat egymast kovets elemei. Melyik
ez a hat szadm, ha az utols6 négy szam 0Osszege 16, a harmadik és a hatodik szdm szorzata —207

4. Egy héaromszdg két oldalanak hossza 10, illetve 15 egység, a kdzbezart szdg felez6jének hossza 6v/3 egység.
Szamitsa ki az adott két oldal altal bezart szoget és a haromszog harmadik oldalanak hosszat.

5. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(6;10) ponton, és a 4z + 3y = 32 és a 4z + 3y = 2
egyenletl egyenesek kozti szakaszanak az y tengelyen lévs vetiilete 2 egység.

6. Az m valos paraméter mely értékeire van megoldésa a

cos2x + (7 —5m)sinz —3m? +9m —7=0

2, illetve 3.

1 5
egyenletnek? Oldja meg az egyenletet, ha m értéke 3’ 1, 3’

7. Oldja meg a valds szadmok halmazan a

1 1
log, — +4-1 — +10>0
og4x2+ ogz16+ =

egyenl6tlenséget.
8. Az a valos paraméter mely értékeire teljesiil, hogy az
' — (3a+2)2® +a> =0

egyenletnek négy kiilonbozd gydke van, és ez a négy gyok egy szamtani sorozat négy egymast kévets eleme?
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